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Vážení občané Statenic,
nadále se na nás obracíte s dotazy na vyhlášení místního referenda, stížnostmi
na způsob sbírání podpisů a žádostmi o stanovisko obce. Ptáte se také, jak
podpis odvolat. Předně prosím zkontrolujte dokument, o jehož podpis Vás někdo
žádá. Vysvětlení, že nejde o nic závazného, že jde jen o souhlas se získáním
informací od obce, že je to statistika pro volby do Evropského parlamentu, a
další podobné, nejsou pravdivá. Jde o souhlas s konáním referenda s
nesplnitelnými podmínkami, který může vážně poškodit Statenice.

Návrh na svolání referenda podmiňuje výstavbu v obci provedením přeložky
komunikace II/240 (D7-D8). O této přeložce se mluví 60 let, její projekt dosud
nevznikl a bojují proti ní sousední obce, např. občané Velkých přílep. Podle
výsledku referenda ve Velkých Přílepech má obec Velké Přílepy činit kroky, aby
přeložka nebyla realizována. Podtrženo sečteno, jde o projekt, který v dohledné
době realizován nebude. Obec Statenice nemá reálně možnost stavbu přeložky
ovlivnit. 

Co je důležité: Všichni bychom školu chtěli a aktuálně máme na školu a další
rozvoj infrastruktury přislíbený pozemek (25.000 m2) od společnosti ALFA
PRAHA, která již v minulosti darovala obci pozemek pro školku. Současně ale
řešíme možnost výstavby spolkové školy v Horoměřicích. Máme více možností a
pokud by byla realizována stavba spolkové školy, pozemek nebo peníze získané
jeho prodejem použijeme na výstavbu další infrastruktury v obci. Máme řešení,
které může Statenicím občanskou vybavenost zajistit. Jak je ale vidět, ne všichni
z toho mají radost. 

Má referendum konzervovat Statenice? Ano má! Kladení nesmyslných a
nesplnitelných podmínek nemá jiný cíl.    

Darování pozemků a financování výstavby infrastruktury v obci je závislé na
tom, že bude možná další výstavba ve Statenicích dle platného územního plánu.
Není pravdou, že developeři poskytnou finance na infrastrukturu v obci, když
nebudou moct stavět. 

Co tedy souhlas s tímto referendem znamená:
1. nebude postaven přivaděč vody a nebude dostatek čisté vody ve Statenicích;
2. nebude postavena čistírna odpadních vod (developer stavět čistírnu nemusí,
pokud nebude moct stavět projekt, a to ani dle v současnosti platné smlouvy);



3. nebude dostatek financí ani pozemek na stavbu školy a školky;
4. dopravní situace se referendem nezlepší;
5. obec bude čelit nárokům na náhradu škody developerů za zmařenou výstavbu,
ve výši významně překračující možnosti obce;
6. spory s developery budou trvat;
7. všichni zaplatíme referendum o otázkách, které nedávají smysl a ve
skutečnosti nenabízí řešení, jen věci komplikují. 
Pokud chcete svůj souhlas s referendem odvolat, je to možné vyplněním a
podpisem tohoto formuláře, který doručíte na podatelnu obce nebo vyfotíte a
zašlete emailem na starosta@statenice.cz:

ODVOLÁNÍ PODPISU V RÁMCI MÍSTNÍHO REFERENDA

Vážení,
podepsal(a) jsem podpisovou listinu k návrhu na vyhlášení místního referenda
na území celé obce Statenic ve smyslu § 11 zákona č. 22/2004 Sb., o místním
referendu a o změně některých zákonů, v platném a účinném znění (dále jen „
zákon o místním referendu“), o otázkách: 
(i) „Požadujete, aby orgány obce Statenice v samostatné působnosti učinily
veškeré možné kroky k tomu, aby v rámci developerských projektů v obci
vznikla adekvátní občanská vybavenost (zejména základní škola)?“ a 
(ii) „Požadujete, aby orgány obce Statenice v samostatné působnosti učinily
veškeré možné kroky k tomu, aby zahájení rezidenční výstavby v rozvojových
plochách Z02, Z13a, Z13b územního plánu obce Statenice byla podmíněna
předchozí kolaudací Přeložky silnice II/240 (D7-D8) – úsek mezi dálnicí D7,
dálnicí D8 a silnicí II. třídy č. II/101?“ (dále jen „návrh“ nebo „podpisový arch
referenda“).

Svým podpisem na této listině odvolávám podpis na podpisovém archu
referenda a potvrzuji, že návrh nepodporuji.
Pro vyloučení pochybností tímto žádám, aby můj podpis na podpisovém archu
referenda obecní úřad v souladu s § 12 zákona o místním referendu vyřadil a
neuznal.

    Jméno, příjmení Datum narození Adresa Vlastnoruční podpis


